

Пояснювальна записка

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про перерозподіл видатків бюджету міста Києва, передбачених Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації на 2018 рік»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

Проект розпорядження розроблено відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року № 18 «Про затвердження Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету» та рішення Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1043/4050 «Про бюджет міста Києва на 2018 рік».

У бюджеті міста Києва на 2018 рік для Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації були передбачені видатки в сумі 320,0 тис. грн. на проведення капітального ремонту приміщення дитячого будинку сімейного типу родини Юсан, в яких виховується 10 прийомних дітей. Проте, під час уточнення обмірів проведення ремонту виникла потреба у збільшенні обсягу робіт, оскільки в двох квартирах, які належать родині, ремонтні роботи взагалі не проводились. Згідно складеного кошторисного розрахунку загальна вартість ремонту визначена в сумі 675,4 тис. грн, тому додаткова потреба в коштах для проведення ремонту в повному обсязі складає в сумі 355,4 тис. грн.

На зазначені види ремонтних робіт планується направити кошти за рахунок зменшення видатків на проведення капітального ремонту приміщень загальноосвітнього навчального закладу № 280 в сумі 355,4 тис. грн, враховуючи, що в цьому закладі капітальний ремонт вже закінчено і в наявності є зекономлені планові призначення.

Згідно затвердженого адресного переліку робіт з капітального ремонту об'єктів у 2018 році по Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації були заплановані кошти в сумі 1000,0 тис. грн на проведення капітального ремонту ліфта в 4 під'їзді житлового будинку за адресою: вул. Дяченка 20-а в мікрорайоні Бортничі. Оскільки у ліфта незакінчений гарантійний термін експлуатації і він знаходиться в робочому стані є потреба у перерозподілі видатків шляхом зняття врахованих на цей об'єкт планових призначень з направленням вивільнених коштів на заміну дитячих майданчиків за адресами: вул. Дяченка, 8 - 275,0 тис. грн, вул. Дяченка, 14 – 275,0 тис. грн та на проведення капітального ремонту приміщень бібліотеки сімейного читання № 143 за адресою вул. Харченка Євгена, 47 в сумі 450,0 тис. грн для закінчення розпочатих ремонтних робіт у повному обсязі.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою прийняття розпорядження є проведення перерозподілу видатків бюджету розвитку та забезпечення фінансування перерозподілених коштів в повному обсязі відповідно до пріоритетних напрямків.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлений відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року № 18 «Про затвердження Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету», рішення Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1043/4050 «Про бюджет міста Києва на 2018 рік».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Видання цього проекту розпорядження не потребує виділення додаткових коштів з бюджету міста Києва.

5. Позиція заінтересованих органів

Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація і всі заінтересовані органи зацікавлені у прийнятті цього проекту розпорядження.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не потребує регіонального розвитку.


7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Видання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про перерозподіл видатків бюджету міста Києва, передбачених Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації на 2018 рік» дозволить забезпечити раціональне використання коштів бюджету розвитку.

Виконувач обов'язків голови
Дарницької районної в місті Києві
державної адміністрації

 Петро ЗАХАРЧЕНКО